

桂城S19青年创客站成立

作为一站式青年驿站,将全方位服务桂城青年,助力湾区人才就业创业

11月30日,“青创业 赢未来”——2018年南海区桂城青年精英进步会会员大会暨桂城S19青年创客站启用仪式在千灯湖畔举行。会上,桂城首个服务粤港澳大湾区青年的团属阵地——桂城S19青年创客站正式成立,将为粤港澳大湾区青年提供信息咨询、个案支援、项目孵化和社会融入等一站式服务,解决人才就业创业难题,助力创客转型发展。

桂城街道党工委书记麦绍强对此寄予厚望,希望创业青年把握粤港澳大湾区建设机遇,勇于创业,敢于拼搏,争取更大的成绩。



桂城S19青年创客站启用仪式现场。

刘贝娜 摄

相关链接

桂城S19青年创客站中的“S”象征 surprise、share、social 等,“19”则意为 19 周岁,意味 S19 青年创客站期待更多年轻人加入创新创业的行列。

全方位服务桂城青年

党的十九大报告提出,创新是引领发展的第一动力,是建设现代化经济体系的战略支撑。桂城作为南海区的中心城区,围绕区委区政府“传承品质 成就品牌”的工作主线,正全力打造宜居宜业宜创新的全球创客新都市示范区。与此同时,随着广深港高铁建成通车,“世界奇迹”港珠澳大桥备受全球瞩目,作为佛山融入湾区发展的桥头堡,桂城将担起三龙湾龙头的重任,迎接全球机遇和挑战。

为了进一步融入粤港澳大湾区,更好地凝聚和服务桂城青年,桂城青年精英进步会在桂城街道党工委、办事处的支持及桂城团委的指导下,发起成立桂城S19青年创客站,旨在打造与金融服务机构、培训教育机构、院士专家项目等社会资源深度合作,全方位服务桂城青年的团属阵地,日后这里将成为粤港澳大湾区青年提供

信息咨询、个案支援、成长发展、项目孵化和社会融入等一站式服务的驿站和家园。

据悉,桂城S19青年创客站位于桂城国际双创园,办公面积达1000平方米,办公卡位有100个。值得一提的是,创客站所在的桂城国际双创园,是桂城建设“互联网+创新创业示范镇”的主要抓手,可谓创业氛围浓厚。目前,该园区已引入创客邦、DAYDAYUP等2家国家级孵化器运营机构,并成功吸引北车军民融合产业创新平台、阿斯顿中英科技成果转化平台等中外科技创新资源落户。

共青团南海区委员会书记骆智勇表示,将继续努力,为青年创新创业搭好平台、做好服务,助力南海成为粤港澳大湾区创新创业的高地和青年人才的洼地,也希望广大青年才俊来到南海、留在南海、创新创业在南海。

撬动资源为湾区青年搭平台

在启用仪式现场,一批专家团队、基金签约入驻桂城S19青年创客站,其中专家团队包括广州友为软件科技有限公司创始人陆永安,中国台湾社群微营销讲师、文字极客社群联合创始人王靖杰等。此外,现场还举行了“佛山市青年创业示范园区”和“佛山市南海区青年人才服务驿站”授牌仪式,并对一批新加入桂城青年精英进步会的会员进行授牌。据了解,历经6年的发展,如今桂城青年精英进步会拥有各界青年精英近100人。

“S19这个平台可以提供相关第三方的风投公司,可以与专业人士一起讨论和合作,给我们提供了很多机会。”佛山市珂莎巴科技有限公司总经理黄永乐是

加入桂城青年精英进步会的会员,他选择把自己的公司和产品落户桂城,看中的就是桂城宜居的环境。再加上,同是作为佛山人的他,更希望看到公司研发的产品可以在家门口开花结果。

新会员加入、创客站启用,以及相关授牌仪式都标志着新的开始。“我们将以桂城S19青年创客站为支点,撬动更多企业参与、更多资源汇聚,为湾区青年搭建更广阔的发展平台。”桂城青年精英进步会会长黎柏玮号召青年企业家,加快实现转型升级,构筑新优势,实现新跨越,体现新担当,为桂城街道经济、社会的发展再作新贡献。

看着年轻蓬勃的创业青年,麦绍强在致辞中表示,现在是

创新创业最佳的时代,上有国家政策、资金的支持,下有地方财政支持,希望创业青年把握粤港澳大湾区建设机遇,勇于创业,敢于拼搏,争取更大的成绩。同时,桂城坐拥广东金融高新区,也是广佛超级城市的核心区,各项配套设施完善,希望创业青年把握“天时、地利、人和”这些条件,大胆创新创业。

共青团佛山市委员会书记王树斌,桂城街道党工委副书记、办事处主任岑灼雄等出席本次活动。

撰文/李冬冬
通讯员 梁辉烽



强力扫黑 铁腕惩恶 重拳治乱

举报渠道

<p>桂城派出所</p> <p>固定电话: 86238611 (24小时) 移动电话: 13927751110 (24小时)</p>	<p>平洲派出所</p> <p>固定电话: 86782544 (24小时) 移动电话: 13809228120 (24小时)</p>	<p>桂城街道扫黑除恶办</p> <p>电话: 86707938 (上班时间) 接受信件地址: 广东省佛山市南海区桂城街道南港路10号综治中心转扫黑除恶办 邮政编码: 528251</p>	<p>区监察局桂城分局</p> <p>电话: 81288192 (上班时间)</p>
---	---	---	---



桂城街道扫黑除恶专项斗争领导小组宣